


Тарасенко Т. М.; д.держ.упр., доц. Сорокіна Н.Г.; к.держ.упр., доц. Матвеєва 

О.Ю., к.держ.упр., доц. Шумляєва І.Д. 

Присутні на засіданні 13 осіб, зокрема 11 докторів наук, із них за 

профілем поданої на розгляд дисертації – 10, та 2 кандидатів наук, із них за 

профілем поданої на розгляд дисертації – 2. 
 

СЛУХАЛИ:  

1. Повідомлення голови семінару – Маматової Т.В., професора кафедри 

державного управління і місцевого самоврядування – за матеріалами 

дисертаційної роботи Білої Д.О. на тему: «Інституціональне забезпечення 

формування та реалізації державної молодіжної політики в Україні», поданої на 

здобуття наукового ступеня доктора філософії з галузі знань 28 «Публічне 

управління та адміністрування» за спеціальністю 281 «Публічне управління та 

адміністрування». 

Тема «Інституціональне забезпечення формування та реалізації державної 

молодіжної політики в Україні» затверджена на засіданні Вченої ради 

Дніпропетровського регіонального інституту державного управління 

Національної академії державного управління при Президентові України 

(протокол № 07/237 від 23 листопада 2020 року). 

Науковий керівник теми – д.держ.упр., проф. Чикаренко І.А. 

2. Доповідь здобувачки ступеня доктора філософії Білої Д.О. щодо 

дисертації на тему: «Інституціональне забезпечення формування та реалізації 

державної молодіжної політики в Україні», поданої на здобуття ступеня 

доктора філософії за спеціальністю 281 «Публічне управління та 

адміністрування». У своїй доповіді Біла Д.О. розкрила актуальність обраної 

теми, об’єкт та предмет дослідження, мету, завдання, методологію, основні 

наукові положення та висновки, що виносяться на захист, а також науково-

практичну значимість роботи та інформацію про впровадження результатів 

дослідження. 

3. Запитання до здобувача. Запитання по матеріалам дисертації ставили: 

д.держ.упр., проф. Гончарук Н. Т., д.держ.упр., проф. Шпекторенко І.В., 

д.держ.упр., проф. Хожило І. І., д.держ.упр., проф. Липовська Н.А., д.держ.упр., 

доц. Сорокіна Н.Г., к.держ.упр., доцент Матвеєва О. Ю., д.держ.упр., проф. 

Маматова Т.В. Запитання торкалися актуальності дослідження, ступеню 

обґрунтованості пропонованих підходів та моделей посилення та розвитку 

інституціонального забезпечення формування та реалізації державної 

молодіжної політики в Україні, наукової новизни та практичного використання 

результатів досліджень тощо.  

4. Виступи за обговореною роботою. В обговоренні дисертації взяли 

участь: Липовська Н.А., д. держ. упр., професор – гарант ОНП; Чикаренко І.А., 

д. держ. упр., професор, науковий керівник; Гончарук Н.Т., д. держ. упр., 

професор; Хожило І.І., д. держ. упр., професор; Бородін Є.І., д. і. н., професор; 

Баштанник В.В., д. держ. упр., професор; Шпекторенко І.В., д. держ. упр., 

професор; Маматова Т.В., д. держ. упр., професор, головуюча на засіданні. 



Чикаренко І. А. представила авторку дисертації, і зазначила, що висновок 

про роботу над дисертацію та виконання індивідуального навчального плану 

Білою Д.О., яка здобуває науковий ступінь доктора філософії з галузі знань 28 

«Публічне управління та адміністрування», є у цілому позитивним: 

представлене дослідження відповідає усім формальним вимогам щодо 

підготовки дисертації. Науковий керівник надала загальну оцінку роботи Білої 

Д.О. під час проведення досліджень та підготовки дисертації до захисту, 

підтвердила виконання здобувачкою індивідуального плану наукової роботи та 

індивідуального навчального плану, а також відзначила, що текст дисертації 

перевірено програмою Unichek на наявність текстових запозичень. У наданій 

довідці схожість тексту – 12,2% (джерела з інтернету, із вилученням цитат). 

Під час обговорення основних положень дисертації Білої Д.О. науковці 

відзначали, що актуальність теми дослідження не викликає сумнівів, робота 

виконана на належному науковому рівні, є самостійним завершеним 

дослідженням, що містить нові науково обґрунтовані результати, які вирішують 

конкретне наукове завдання, що має істотне значення для галузі знань 28 

«Публічне управління та адміністрування». Отримані наукові результати 

достатньою мірою опубліковані та пройшли апробацію на науково-

комунікативних заходах.  

Більш глибокий висновок (про наукову новизну, теоретичне та практичне 

значення результатів дисертації) буде надано авторці дисертації після 

представлення нею результатів дослідження на сьогоднішньому засіданні 

кафедри та їх обговорення, зокрема, з урахуванням детального вивчення роботи 

рецензентами. Разом із тим, усі виступаючі висловили єдину думку, що 

дослідження Білої Дар’ї Олегівни на тему: «Інституціональне забезпечення 

формування та реалізації державної молодіжної політики в Україні» відповідає 

усім вимогам до підготовки дисертації та може бути рекомендованим до 

подальшого проходження та захисту в разовій спеціалізованій вченій раді до 

завершення терміну навчання в аспірантурі.  

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Визначити, що за ступенем готовності дисертаційну роботу Білої Дар’ї 

Олегівни можна вважати завершеною науковою працею. 

2. Ураховуючи офіційну заяву Білої Д.О. з проханням провести 

попередню експертизу дисертації та видати висновок про наукову новизну, 

теоретичне та практичне значення результатів дисертації, призначити 

рецензентами по дисертаційному дослідженню д.держ.упр., проф. Липовську 

Н.А. та д.держ.упр., проф. Гончарук Н.Т., що працюють у даному науковому 

напрямі та мають відповідні публікації за темою представленого дослідження.  

3. Рецензентам до 15.03.2024 підготувати висновок про наукову новизну, 

теоретичне та практичне значення результатів дисертації. 



ВИСНОВОК 

про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів 

дисертації Білої Дар’ї Олегівни на тему: «Інституціональне забезпечення 

формування та реалізації державної молодіжної політики в Україні» на 

здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю  

281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань  

28 «Публічне управління та адміністрування» 

 

1. Актуальність теми дослідження 

Формування та реалізація державної молодіжної політики як сфери та 

напряму публічноуправлінської діяльності характерне для держав будь-якої 

соціально-економічної системи та на будь-якій стадії її розвитку. Не є 

виключенням і Україна, де роль державної молодіжної політики у розвитку 

суспільства посилюється потребою залучення молоді до протистояння 

геополітичним викликам, захисту територіальної цілісності України, 

зменшення наслідків політичної невизначеності та економічної кризи.  

Питання усвідомлення активної ролі молоді у суспільстві в умовах 

політичної невизначеності, вирішення проблем молодих людей і розкриття їх 

потенційних можливостей накладають певні особливості на формування та 

реалізацію державної молодіжної політики відповідно до сучасних викликів, 

набувають гостроти, й потребують відповідного інституціонального 

забезпечення, яке має сприяти не тільки збереженню соціальної стабільності, а 

й усвідомленню того, що саме молодь є найбільш динамічним, мобільним та 

перспективним сегментом населення, який формує майбутнє нації. 

Разом із тим, сучасні глобальні виклики та національні загрози в Україні 

негативно вплинули на життєдіяльність як населення країни в цілому, так і 

молоді зокрема. Найбільш болючими серед них стала широкомасштабна 

збройна агресія рф, унаслідок якої відбулося руйнування критичної 

інфраструктури, підприємств, житла, екологічні злочини, і головне – втрата 

людей, зокрема, молодих, через загибель та / або міграцію в пошуках безпеки. 

Усе зазначене продемонструвало як українцям, так і всьому світові, слабкість 

міжнародних і національних інститутів щодо протистояння глобальним 

викликам.  

Не стали винятком і самі інститути молодіжної політики. Проблеми, яким 

сьогодні в Україні протистоїть молодь, висвітлили теоретичні, ідеологічні і 

практичні прогалини щодо інституціонального забезпечення формування і 

реалізації державної молодіжної політики, які накопичувались упродовж 

довгого періоду, власне ще за часів радянської доби. Інститути, на які сьогодні 

покладена відповідальність за формування і реалізації молодіжної політики, в 

екстремальних умовах продемонстрували неналежне сприйняття ролі молоді в 

суспільстві, неготовність до руйнівних викликів, недостатню гнучкість до 

швидких змін, брак координації і взаємодії, несистемну роботу з активізації 

молоді до участі у суспільному житті.  

Виходячи із зазначеного, підтверджується актуальність дослідження, яка  

обумовлюється потребою в критичному переосмисленні теоретико-



методологічних засад державної молодіжної політики та науковому 

обґрунтуванні комплексу концептуальних положень, підходів та моделей 

інституціонального забезпечення процесів її формування та реалізації в Україні. 

 

2. Зв’язок роботи з науковими програмами, планами, темами 

Дисертаційне дослідження виконане відповідно до стратегічних ініціатив 

(стратегічних цілей) Національної ради з відновлення України від наслідків 

війни: «1. Участь молодих жінок і чоловіків (різні категорії) у суспільному 

житті для наближення перемоги, відновлення України та європейської 

інтеграції (у т. ч. через діяльність УМФ, ВМЦ, ІГС, молодіжних центрів та 

просторів, молодіжних рад та волонтерську діяльності)»; «5. Підвищення рівня 

української національної та громадянської ідентичності до 85%»; а також у 

межах тем науково-дослідних робіт «Забезпечення стійкості, ревіталізації та 

розвитку територій і громад в Україні» (номер державної реєстрації 

0122U002375, 2022–2023), «Цифрова трансформація публічного управління» 

(номер державної реєстрації 0122U002236, 2022–2023), що виконуються на 

кафедрі державного управління і місцевого самоврядування Національного 

технічного університету «Дніпровська політехніка», у яких здобувачка брала 

участь як молодший науковий співробітник, виконавець (є відповідні довідки 

про участь у НДР).  

Матеріали досліджень представлені відповідними підрозділами у 

заключних звітах з НДР щодо визначення ролі молоді у суспільстві в умовах 

політичної невизначеності, особливостей формування державної молодіжної 

політики та її інституціонального забезпечення, аналізу впливу міграції на 

зміну підходів до інституціоналізації державної молодіжної політики в Україні, 

увійшли до наукових публікацій, що готувалися за результатами виконання 

наукових тем.  

 

3. Мета і завдання дослідження 

Метою дослідження є наукове обґрунтування концептуальних положень, 

підходів та моделей інституціонального забезпечення формування та реалізації 

державної молодіжної політики в Україні та розроблення практичних 

рекомендацій щодо його вдосконалення та розвитку. Для досягнення мети 

дисертаційного дослідження визначено такі наукові завдання: 

 охарактеризувати теоретико-методологічні засади формування та 

реалізації державної молодіжної політики та обґрунтувати її місце у системі 

публічного управління; 

 дослідити еволюцію розвитку інституціонального забезпечення 

державної молодіжної політики та особливості її формування та реалізації в 

Україні з урахуванням суб’єкт-об’єктної ролі молоді у суспільстві; 

 проаналізувати сучасний стан та тенденції розвитку 

інституціонального забезпечення формування та реалізації молодіжної 

політики в Україні та країнах Європейського Союзу; 

 визначити проблеми у сфері реалізації державної молодіжної політики 

в Україні та недоліки її інституціонального забезпечення; 



 розробити комплекс підходів та моделей інституціонального 

забезпечення формування та реалізації державної молодіжної політики, 

підготувати рекомендацій щодо його вдосконалення та розвитку на основі 

досвіду європейських країн;  

 обґрунтувати підхід та надати пропозиції щодо формування готовності 

молоді до участі у розвитку територіальної громади на основі інтегральної 

моделі та місцевих проєктних ініціатив.  

Об’єкт дослідження – суспільні відносини, що складаються під час 

реалізації процесів публічного управління у молодіжній сфері. 

Предметом дослідження є розвиток інституціонального забезпечення 

формування та реалізації державної молодіжної політики в Україні. 

 

4. Методи дослідження 

Методологічною основою дисертаційного дослідження є фундаментальні 

положення теорії публічного управління та напрацювання вітчизняних і 

зарубіжних учених з питань розвитку державної молодіжної політики на основі 

використання загальнонаукових і специфічних наукових методів.  

Дослідження ґрунтується на історичному, системному та цільовому 

підходах, а також сукупності методів, що забезпечують їхню реалізацію, а саме:  

 методи аналізу і синтезу (для розкриття теоретичної сутності 

державної молодіжної політики, її місця та ролі у системі публічного 

управління, виявлення тенденцій розвитку інституціонального забезпечення 

державної молодіжної політики на основі досвіду країн ЄС);  

 методи порівняння, опитування і екстраполяції (для дослідження 

стану інституціонального забезпечення формування і реалізації державної 

молодіжної політики в умовах децентралізації, імплементації європейського 

досвіду формування реалізації державної молодіжної політики);  

 історичний метод, методи групування та узагальнення (для 

обґрунтування етапізації процесів становлення та розвитку інституціонального 

забезпечення формування державної молодіжної політики та визначення її 

особливостей; здійснення масштабування та розподілу на групи учасників 

системи інституціонального забезпечення формування і реалізації державної 

молодіжної політики; розроблення пропозицій щодо місцевих ініціатив 

розвитку інституціонального забезпечення державної молодіжної політики);  

 методи моделювання (для обґрунтування концептуальної та 

організаційно-функціональної моделей інституціонального забезпечення 

формування і реалізації державної молодіжної політики; інтегральної моделі 

формування готовності молоді до участі у розвитку територіальної громади). 

Інформаційними джерелами дослідження були нормативно-правові акти 

України, країн Європейського Союзу та Ради Європи з питань публічного 

управління і молодіжної політики; матеріали монографічних досліджень, 

наукові публікації вітчизняних та зарубіжних учених, статистичні показники 

Державної служби статистики України, офіційні показники інших країн, звітні 

дані органів місцевого самоврядування, результати дослідження авторки 

дисертації. 



5. Наукова новизна отриманих результатів  

Наукова новизна отриманих результатів визначається особистим внеском 

авторки у вирішення актуального наукового завдання у галузі публічного 

управління та адміністрування, що полягає в науковому обґрунтуванні 

концептуальних положень, підходів та моделей інституціонального 

забезпечення формування та реалізації державної молодіжної політики в 

Україні та розробленні практичних рекомендацій щодо його вдосконалення. 

Основні результати дослідження, що містять наукову новизну, полягають у 

такому: 

уперше: обґрунтовано комплекс концептуальних положень, підходів та 

моделей, системне застосування яких методологічно підтримує процеси 

удосконалення та розвитку інституціонального забезпечення формування та 

реалізації державної молодіжної політики в Україні на основі запропонованих 

автором системоутворюючих компонентів останнього та модульного підходу, 

який дозволяє представити ці процеси у вигляді мультикомпонентних моделей, 

що складаються з автономних функціональних модулів, використання яких 

пришвидшить прийняття публічноуправлінських рішень щодо державної 

молодіжної політики та її адаптування до нових умов, що є особливо цінним 

для молоді під час дії правового режиму воєнного стану; 

удосконалено:  

 понятійно-категоріальний апарат предметної сфери дослідження, а 

саме: надано авторські дефініції понять «державна молодіжна політика», 

«інституціональне забезпечення формування та реалізації державної 

молодіжної політики», «автономний функціональний модуль 

інституціонального забезпечення формування та реалізації державної 

молодіжної політики», на базі чого побудовано концептуальну та 

організаційно-функціональну моделі інституціонального забезпечення 

державної молодіжної політики, а також визначено особливості модульного 

підходу, використання якого органами публічного управління дозволить 

підвищити результативність, готовність до змін та гнучкість державної 

молодіжної політики; 

 підхід до підвищення ступеня залученості молоді до вирішення 

проблем місцевого розвитку, для чого побудовано інтегральну модель 

формування готовності молоді до участі у розвитку територіальної громади, яка 

презентує необхідний для досягнення очікуваних результатів комплекс 

підходів, інструментів та методів, застосування яких дозволить не тільки 

започаткувати діалог між владою та молоддю, а й забезпечити участь останньої 

у виробленні публічноуправлінських рішень та запровадженні місцевих 

проєктних ініціатив, що буде сприяти успішності реалізації державної 

молодіжної політики на місцевому рівні; 

 підхід до групування суб’єктів і об’єктів молодіжної політики, який 

полягає у виокремленні двох підгруп: «виконавці державної молодіжної 

політики» (з числа суб’єктів державної молодіжної політики або поза їх колом) 

та «бенефіціари» (або безпосередні споживачі послуг – з числа об’єктів 

державної молодіжної політики), що дозволило коректніше визначити 



стейкголдерів публічноуправлінської діяльності з реалізації державної 

молодіжної політики, розставити відповідні акценти та урозуміти масштаби їх 

управлінського впливу на молодь; 

дістало подальшого розвитку: 

 обґрунтування етапізації процесів розвитку інституціонального 

забезпечення державної молодіжної політики в Україні, що дозволило 

визначити характерні особливості нормативно-правового забезпечення на 

кожному етапі; рівень визнання значущості молоді як рушійної сили розвитку 

держави і суспільства; вектор змін суспільного ставлення до молодіжної 

політики тощо, які необхідні для подальшого удосконалення та розвитку 

інституціонального забезпечення формування та реалізації державної 

молодіжної політики;  

 формалізація принципів державної молодіжної політики, зокрема, 

виокремлено принципи: неприпустимості застосування патерналістської моделі 

суб’єктів молодіжної політики щодо молодого покоління; суб’єктності молоді 

(підвищення її ролі у суспільно-економічних процесах, розкриття 

інновативного, інтелектуального потенціалу молоді, прояву активності і 

пасіонарності) тощо, дотримання яких має бути філософсько-ідеологічною і 

організаційно-функціональною основою інституціонального забезпечення 

формування і реалізації державної молодіжної політики; 

 підхід до виокремлення та екстраполяції до умов України 

принципових особливостей молодіжної політики в країнах ЄС, зокрема щодо 

посилення та контролю ефективності взаємодії інститутів молодіжної політики 

на місцевому, регіональному й державному рівнях; орієнтації молодіжної 

стратегії на інструменти, які допомагають органам публічного управління 

досягати цілей політичного співробітництва та прогресу щодо реалізації 

державної молодіжної політики, що дозволить підняти на новий якісний рівень 

молодіжну роботу та створити умови, за яких молодь могла б реалізувати свій 

інтелектуальний, творчій та соціальний потенціал за місцем проживання на 

основі рівності й демократії;  

 практико-орієнтовані підходи до впровадження місцевих ініціатив 

щодо інституціонального забезпечення формування і реалізації державної 

молодіжної політики в частині розвитку молодіжної інфраструктури шляхом 

реалізації проєктів зі створення ресурсних центрів молодіжних рад на основі 

зміцнення міжсекторальних і міжвідомчих відносин. 

 

6. Практичне значення одержаних результатів 

Основні теоретичні положення, висновки а також пропозиції 

дисертаційної роботи мають практичне спрямування та можуть бути 

використані під час удосконалення та розвитку інституціонального 

забезпечення формування і реалізації державної молодіжної політики, зокрема, 

на місцевому рівні. Висновки та рекомендації наукового дослідження 

використані у діяльності: 

 Київської міської ради – під час прийняття та реалізації управлінських 

рішень щодо усунення проблем в молодіжній сфері на основі пропонованої 



авторкою дисертації організаційно-функціональної моделі інституціонального 

забезпечення формування та реалізації державної молодіжної політики в 

Україні (довідка про впровадження від 18.09.2023 № 25-КР-3146); 

 Дніпровської міської ради – під час започаткування місцевих 

ініціатив, запропонованих авторкою дисертації, щодо стажування молоді, 

реалізації муніципальних програм та проєктів, конкурсів тощо (довідка про 

впровадження від 22.08.2023 № 7/10-1752); 

 Луганської обласної державної адміністрації – під час планування 

роботи Луганської обласної молодіжної ради у частині інституціоналізації 

результатів реалізації державної молодіжної політики через створення 

Ресурсного центру молодіжних рад Дніпра та Луганщини в м. Дніпрі за 

грантової підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) у 

рамках підтримки переміщених молодіжних рад Луганської області (довідка 

про впровадження від 11.07.2023 № 196-1); 

 Національного технічного університету «Дніпровська політехніка» –  

під час підготовки та підвищення кваліфікації державних службовців та 

посадових осіб місцевого самоврядування (довідка про впровадження від 

06.09.2023 № 12-34/38-2-ІДУ). 
 

7. Особистий внесок здобувача 

Дисертація Білої Д.О. є самостійно виконаним, завершеним науковим 

дослідженням. Усі наукові результати, викладені у роботі, отримані автором 

особисто й здобули апробацію та відображення в опублікованих працях. У 

дисертації не використовуються ідеї і розробки, що належать співавторам. 

Внесок автора в опублікованих у співавторстві наукових статтях 

конкретизовано у списку публікацій.  
 

8. Апробація результатів дисертації 

Основні теоретичні положення, висновки та рекомендації за темою 

дисертаційного дослідження оприлюднено та обговорено на таких вітчизняних 

та міжнародних науково-комунікативних заходах: «Правові аспекти публічного 

управління: теорія та практика» (Дніпро, 2020); «Європейська інтеграція в 

контексті світових глобалізаційних процесів» (Одеса, 2020); «Соціально-

гуманітарний підхід до вирішення актуальних проблем сучасного світу» 

(Дніпро, 2021); «Адаптація правової системи України до права Європейського 

Союзу: теоретичні та практичні аспекти» (Полтава, 2021); «Актуальні проблеми 

європейської та євроатлантичної інтеграції України» (Дніпро, 2022); «Current 

questions of modern science» (Tallin, Estonia, 2023); «Development trends and 

improvement of old methods» (Warsaw, Poland. 2023). 
 

9. Структура та обсяг дисертації 

Дисертація складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку 

використаних джерел, додатків. Загальний обсяг дисертації становить 282 

сторінки, з них 241 – основний текст, 8 таблиць, 20 рисунків, 4 додатки, список 

використаних джерел становить 199 найменувань, з них 45 – іноземною  мовою 
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10. Публікації. Основні наукові результати дисертаційної роботи 

опубліковані в 13 наукових працях, із них: 5 статей у наукових фахових 
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Sbornik_materialov_konferencii_dostupen&utm_content=1325401414. 
 

Публікації, що засвідчують апробацію матеріалів дисертації (у 

вітчизняних виданнях): 

9. Біла Д. О. (2020). Аналіз взаємодії рівнів публічного управління щодо 

формування і реалізації державної молодіжної політики. Правові аспекти 

публічного управління: теорія та практика: ХІІ наук.-практ. конф., 17 груд. 

2020 р., м. Дніпро (с. 111-114). https://palsg.nmu.org.ua/ 

ua/Sci/konf/Conference_pei_17_12_2020.pdf. 

10. Біла Д. О. (2020). Аналіз підходів країн ЄС до формування та 

реалізації державної молодіжної політики: досвід для України на шляху її 

європейської інтеграції. Європейська інтеграція в контексті світових 

глобалізаційних процесів: ІХ щорічна наук.-практ. конф., 18 груд. 2020 р., 

м. Одеса (с. 96-100). https://drive.google.com/file/d/1YYnQ6tqkYGtp 

GogwoiHNCFZAgdt5Dsjp/view?usp=sharing. 

11. Біла Д. О. (2021). Теоретичні основи інституціаналізації державної 

молодіжної політики на місцевому рівні. Соціально-гуманітарний підхід до 

вирішення актуальних проблем сучасного світу: заочна міжвузівська наукова 

конференція, 30 берез. 2021 р., м. Дніпро. (с. 26 – 29). https://palsg.nmu.org.ua/ 

ua/Sci/Publ_postgrad/%D0%A1%D0%BE%D1%86-%D0%B3%D1%83%D0% 

BC_%D0%BF%D1%96%D0%B4%D1%85%D1%96%D0%B4.pdf. 

12. Біла Д. О. (2021). Правове забезпечення молодіжної політики в умовах 

суспільних реформ в Україні. Адаптація правової системи України до права 

Європейського Союзу : теоретичні та практичні аспекти : VI Всеукраїнська за 

міжнародною участю науково-практичної конференції, 17 листоп. 2021 р., 

м. Полтава (с. 133-135). https://palsg.nmu.org.ua/ua/Sci/Publ_postgrad/ 

Zbirnyk_ПЮ2021Final.pdf. 

13. Біла Д. О. (2022). Молодіжна політика: європейський досвід для 

України. Актуальні проблеми європейської та євроатлантичної інтеграції 

України, ХІХ регіон. наук.-практ. конф., 16 черв. 2022 р., м. Дніпро (с. 50-52). 

https://palsg.nmu.org.ua/ua/Sci/konf/Material_conference_16_06_2022.pdf. 
 



10. Оцінка мови та стилю дисертації 

Дисертація виконана українською мовою, з дотриманням наукового 

стилю викладання матеріалу. Оцінка змісту дисертації, її завершеності та 

відповідності встановленим вимогам у цілому висока. Анотація відображає 

основний зміст та результати дослідження. Робота добре візуалізована, містить 

дотичні графічні матеріали, статистичні та аналітичні дані, власну робочу 

інформацію авторки тощо.  
 

 

За результатами обговорення результатів дисертаційного дослідження 

здобувачки кафедри державного управління і місцевого самоврядування НТУ 

«Дніпровська політехніка» Білої Д.О.: 

 

ВВАЖАТИ: 
 

- дисертацію Білої Дар’ї Олегівни на тему: «Інституціональне 

забезпечення формування та реалізації державної молодіжної політики в 

Україні» самостійним, завершеним науковим дослідженням, яке за своєю 

актуальністю, ступенем новизни, обґрунтованості, наукової та практичної 

цінності здобутих результатів відповідає галузі знань 28 «Публічне управління 

та адміністрування» та спеціальності 281 «Публічне управління та 

адміністрування», вимогам нової редакції Порядку підготовки здобувачів вищої 

освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти 

(наукових установах), затвердженому постановою Кабінету Міністрів України 

він 19 травня 2023 року № 502 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету 

Міністрів України з питань підготовки та атестації здобувачів наукових 

ступенів» (зі змінами) та вимогам Постанови Кабінету Міністрів України від 

12 січня 2022 року № 44 «Про затвердження Порядку присудження ступеня 

доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради 

закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора 

філософії» (зі змінами); 

- дисертаційне дослідження Білої Дар’ї Олегівни на тему: 

«Інституціональне забезпечення формування та реалізації державної 

молодіжної політики в Україні» може бути рекомендовано до захисту в разовій 

спеціалізованій вченій раді. 

 

УХВАЛИЛИ: 
 

Затвердити висновок про наукову новизну, теоретичне та практичне 

значення результатів дисертації Білої Дар’ї Олегівни на тему: 

«Інституціональне забезпечення формування та реалізації державної 

молодіжної політики в Україні».   

Рекомендувати дисертаційну роботу Білої Дар’ї Олегівни на тему: 

«Інституціональне забезпечення формування та реалізації державної 

молодіжної політики в Україні» до захисту на здобуття ступеня доктора 

філософії у разовій спеціалізованій вченій раді за спеціальністю 281 «Публічне 

управління та адміністрування». 



 


